

# 宝鸡慈善

第1期

(总第262期)

宝鸡市慈善总会

2022年1月11日

---

## 慈善志愿者助力疫情防控显担当

疫情就是命令，防控就是责任。汇聚志愿者力量，助力疫情防控，是慈善志愿者义不容辞的责任。省民政厅、省慈善协会发出慈善志愿者要在疫情防控中充分发挥服务作用的号召后，市慈善总会积极响应，通过慈善总会工作网，慈善志愿者工作网群等平台动员全市县各级慈善志愿者和社会各界携起手来，共克艰难，为疫情防控奉献责任和担当。

12月30日，西建集团党委书记、董事长、市慈善总会副会长冯西见先后组织和派出79名志愿者，前往西关街道办事处新福路西社区、中山东路金陵社区、十里铺街道大庆路东社区、宏文路东社区、卧龙寺街道行政西路社区等，协助社区开展入户信息登记，排查外来人员行程，提醒群众戴口

罩、宣传疫情防控知识、测量体温，积极引导群众提高防控意识，全力以赴配合做好疫情防控工作，并送去了抗疫物资及慰问品。



市总会社区志愿者联盟会长、陈仓园社区书记王淑洁带领金台区陈仓园社区和东风路社区慈善志愿者服务队联系爱心企业为社区抗疫人员送去鸡蛋、方便面、消毒液、医用口罩、防护服等价值3000余元。市直四季温暖志愿者服务队为宝鸡西高速路口坚守在防疫一线的医护人员送去了80多件棉衣。



渭滨区峪泉南路社区、英达路社区、金台区西关社区、轩苑集团物业管理中心、陈仓区道南社区组织150多名志愿者到21个小区居民点参加社区消毒、核酸检测、为居民扫码、测温，防疫值班。



市总会助老志愿者联盟在建行经二路支行行长平静的带领下，自筹资金3000余元，购置面粉30袋、大米30袋，油22桶，口罩200只送到聚福琳养老院、德来寿、高新老年公寓、南苑老年公寓。



市总会医疗联盟的华济医院、民康医院、小白兔牙科医院先后组织医务人员志愿者40多人分别到辖区内的6个社区协助防疫部门的核检、环境消毒、小区检测扫码工作。



眉县慈善协会会长周爱莲、监事会于红梅、志愿者服务队副队长苗永红带领志愿者分别到全县25个幸福家园试点村参与疫情防控工作并将爱心企业捐赠的5万只口罩发放给村民。



扶风、岐山县慈善协会组织80多名志愿者深入社区、学

校、小区居民点参加抗疫工作。截止元月10日，全市有1500多名慈善志愿者下沉社区一线，为各个检测点扫码、测体温，上门登记，为疫情防控贡献光和热。



---

抄报：省慈善协会

抄送：市慈善总会会长、副会长、秘书长、各部室部长；  
各县区慈善协会。

---